

Către: *Bursa de Valori București S.A.*

Autoritatea de Supraveghere Financiară

RAPORT CURENT 2/2025

Întocmit în conformitate cu Legea nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață și/sau Codul Bursei de Valori București.

Data raportului	22.01.2025
Denumirea societății	ROCA INDUSTRY HOLDINGROCK1 S.A.
Sediul social	Str. Gara Herăstrău, Nr. 4, Clădirea A, Etaj 3, Sectorul 2, București
Telefon	+40 31 860 21 01
Email	investors@rocaindustry.ro
Website	<u>www.rocaindustry.ro</u>
Nr. înreg. la ONRC	J40/16918/2021
Cod unic de înregistrare	RO 44987869
Capital social subscris și vărsat	248.672.220 lei
Număr total de acțiuni	24.867.222
Simbol instrumente tranzacționate	ROC1
Piața de tranzacționare	Piața Reglementată BVB, Categoria Standard

Evenimente importante de raportat: Numire director general

Conducerea ROCA Industry HOLDINGROCK1 S.A. (denumită în continuare „Compania” sau „ROCA Industry”) informează piața asupra faptului că, în cadrul ședinței Consiliului de Administrație din data de 22 ianuarie 2025, dl. Ioan-Adrian Bindea a renunțat la calitatea sa de director general al Companiei, iar Consiliul de Administrație a numit-o pe dna. Camelia Ene în calitate de director general al ROCA Industry. Mandatul acesteia este acordat pentru o perioadă de 3 (trei) ani, începând cu data de 22.01.2025 și până la data de 22.01.2028.

Camelia Ene deține o experiență profesională de 25 ani în companii multinaționale cu peste 17 ani în sectorul strategic energetic (oil & gas), dintre care 7 ani în rolul de CEO al uneia dintre cele mai importante companii din domeniu la nivel local. Printre realizările notabile în acest rol se numără implementarea de proiecte strategice majore, extinderea portofoliilor de produse și dezvoltarea rețelei de retail la nivel național pentru consolidarea prezenței pe piață. Astfel, Camelia Ene aduce la ROCA Industry o viziune strategică orientată către creștere durabilă și consolidare, aliniată cu obiectivele holdingului.

Ioan-Adrian Bindea a ocupat poziția de director general al Companiei începând cu data de 29.06.2022. Acesta va continua să sprijine creșterea holdingului din rolul de Președinte al Consiliului de Administrație al ROCA Industry. În plus, din poziția de Senior Investment Manager al ROCA Investments, se va concentra pe dezvoltarea strategiilor investiționale ale fondului de private equity care este acționar majoritar al ROCA Industry.

Declarație Ioan-Adrian Bindea, Președinte al Consiliului de Administrație ROCA Industry (și Senior Investment Manager la ROCA Investment):

“ROCA Industry este pe o traiectorie ascendentă, iar predarea ștafetei către Camelia Ene reprezintă o etapă naturală în continuarea strategiei de creștere regională. Am lucrat intens pentru a construi un fundament solid, iar experiența pe care Camelia o aduce dintr-un domeniu strategic va întări capacitatea noastră de a naviga prin provocările pieței, plasând companii românești în poziții de lideri regionali. Rămân activ din poziții cheie, continuând să sprijin dezvoltarea strategică a holdingului.”

Declarație Camelia Ene, Director General al ROCA Industry:

“Încep acest nou capitol alături de ROCA Industry, cu energie și dorința de a continua să punem în mișcare proiecte de impact pentru viitorul industriei. Experiența mea în transformarea și scalarea afacerilor se aliază cu viziunea ROCA Industry de a construi companii românești puternice, competitive la nivel regional. Echipa noastră de profesioniști va urmări în continuare creșterea sustenabilă a holdingului și valorificarea potențialului din piață, demonstrând astfel că industria românească poate genera valoare și inovație.”

Ioan-Adrian Bindea

Președinte al Consiliului de Administrație